
С Ъ В Е Т З А Е Л Е К Т Р О Н Н И М Е Д И И 

П Р О Т О К О Л 

№ 5 9 

от извънредно заседание, състояло се на 07.07.2004 г. 

ПРИСЪСТВАЛИ: доц. д-р Маргарита Пешева, Мария Стефанова, 

проф. Марко Семов, Райна Николова, Райчо Райков, Стефан 

Димитров, Тома Иванов, доц. д-р Лилия Райчева, Юлиана Тончева. 

ОТСЪСТВАЛИ: няма 

Второ заседание 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Утвърждаване на членове на УС на БНР. 

2. Обсъждане и подписване на Договора за възлагане на 

управление на Българска национална телевизия на Борислав 

Ееронтиев. 

Разни: 

• Разглеждане на хонорарите от дейността на Комисията, 

разгледала, оценила и класирала подадените предложения в 

открития конкурс за възлагане на малка обществена поръчка за 

доставка чрез покупка на един брой лек автомобил. 

Заседанието е водено от Райчо Райков, Председател на СЕМ, 

протоколист - Деяна Заркова. 

Райчо Райков откри заседанието. 

ПО ТОЧКА "ПЪРВА": 
Стефан Димитров припомни, че сега е открито първо заседание от 

"втората" серия за утвърждаване на член на УС на БНР и на 

кандидатите са им необходими по шест гласа. 

СЕМ уточни процедурата по гласуването. Членовете на СЕМ ще 

получат плик, в който на една бюлетина са имената на Красимир 

Луканов и Ееорги Темелков, а срещу тях пише "да", което 
означава "избор на кандидата" и "не", което означава "отказ", а 
в случай, че има "въздържали се" - не се огражда нищо. 
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Членовете избират между двете кандидатури и ограждат "да" 

срещу името на кандидата, който поддържат. 

Райчо Райков подложи на гласуване кандидатурите на г-н. 

Красимир Борисов Луканов и г-н. Георги Йорданов Темелков. 

Членовете на СЕМ пристъпиха към гласуване в следния ред: 

Маргарита Пешева, Мария Стефанова, Юлиана Тончева, Райна 

Николова, Лилия Райчева,Стефан Димитров, Тома Иванов, Марко 

Семов, Райчо Райков. 

I бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

II бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

III бюлетина - Георги Темелков - "да" 

IV бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

V бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

VI бюлетина - Георги Темелков - "да" 

VII бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

VIII бюлетина - Красимир Луканов - "да" 

IX бюлетина - Георги Темелков - "да" 

Г-н. Красимир Луканов е утвърден за член на УС на БНР с шест 

гласа "да". 

След като г-жа. Поля Станчева беше поканена в заседателната зала 

на СЕМ, членовете я уведомиха за резултатите от гласуването, с 

което попълниха УС на БНР и утвърдиха кандидатурите на г-жа. 

Анета Милкова Краевска и г-н. Красимир Борисов Луканов. 

Мария Стефанова каза на г-жа. Станчева, че се надява СЕМ скоро 

да се срещне с УС. Г-жа. Стефанова повтори и пред Генералния 

директор на БНР своето мнение относно гласуването, а именно, че г-

жа. Милкова е избрана с пет гласа и няма нито един ден трудов стаж 

в БНР. Тя също припомни острата реакция на г-жа. Гигова относно 

предложения УС. Г-жа. Стефанова смята, че г-жа. Анета Милкова не 

може да бъде член на УС, но това е въпрос, който г-жа. Станчева 

трябва да обсъди с УС. Тя завърши изказването си и поздрави 

останалите избрани членове на УС на БНР. 

Марко Семов каза, че познава г-жа. Милкова, която е била негова 

студентка. Той сподели, че тя е била една от най-будните му 

студентки и е обещавала да се развие добре, което е и сторила. 

Проф. Семов също така сподели, че я е подкрепил в гласуването. 

Поля Станчева каза на СЕМ, че г-жа. Беновска може да атакува 

избора, защото е поставена в неравностойна позиция, тъй като не е 

гласувана на четвърто заседание, където е необходимо обикновено 

мнозинство. Г-жа. Станчева смята, че Илиана Беновска по този 

начин би могла да саботира избора на г-н. Пеевски. 



Райна Николова отговори, че г-жа. Беновска не би могла да атакува 

избора, защото и г-жа. Соня Касаветова, и г-н. Георги Стоянов са 

гласувани на едно заседание. 

Представител на отдел "Правен" в БНР изказа своето становище, 

че смята въпроса за приключен, тъй като законът е ясен. СЕМ 

избира и освобождава генерални директори, а когато става въпрос за 

управителни съвети - утвърждава техните членове. Принципите, по 

които става утвърждаването са процедурни решения на СЕМ. След 

като се приема днешното заседание за четвърто - въпросът може да 

се смята решен. 

Райчо Райков изпрати г-жа. Станчева и юриста на БНР като им 

пожела лека работа. 

ПО ТОЧКА "ВТОРА": 

Райчо Райков покани г-жа. Веселина Петрова - началник отдел 

"Правен" в залата, за да даде пояснения относно Договора за 

възлагане на управление на БНТ. Председателят попита г-жа. 

Петрова - дали този договор е същият, който г-н. Геронтиев е 

подписал и предишния път, когато е избран за временно изпълняващ 

длъжността генерален директор? 

Веселина Петрова отговори, че договорът е същият, но са добавени 

следните правомощия: 

• изпълняващият длъжността Генерален директор на БНТ е 

упълномощен да подписва всички документи, свързани с 

ползването на законоустановените отпуски от членовете на 

Управителния съвет на БНТ, както и командирова същите в 

страната и чужбина. 

• изпълняващият длъжността Генерален директор на БНТ има 

право на допълнително трудово възнаграждение за 

продължителна работа в размер но 0.6 на сто за всяка година 

трудов стаж. 

Юлиана Тончева направи забележка относно текста на точка 9.7. от 

договора, а именно — гарантиране равнопоставеността на 

работещите в програмите на БНТ. Тя предложи да се 

преформулира - гарантиране равнопоставеността на работещите 

в БНТ. 

Мария Стефанова също направи забележка и помоли да се 

премахнат използваните в договора остарели езикови форми -

"действува, ползува и др.". 

Лилия Райчева попита г-жа. Петрова дали е възможно при 

положение, че г-н. Геронтиев има решение, но няма^ тюдписан 

договор за възлагане на управлението на БНТ, мхжясе ли да извършва 

управленски дейности включително и издаване на заповеди? 
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Веселина Петрова отговори, че няма пречка за тези действия, тъй 

като решението на СЕМ е с дата 05.07.2004г., а от датата на 

връчването на решението - 06.07.2004г., г-н. Геронтиев е генерален 

директор. Друг е въпросът, че договорът ще се подпише по-късно. 

Тома Иванов поясни, че след като СЕМ е гласувал решението си за 

избор, избраният става абсолютно независим. Г-н. Иванов е 

посъветвал временно изпълняващия длъжността генерален директор 

да се въздържа от сериозни промени в БНТ (уволняване и 

назначаване на служители; промяна в програмната схема; промяна в 

правилата за реклама и др.). 

Райчо Райков подложи на гласуване промените и направените 

забележки от г-жа. Юлиана Тончева и г-жа. Мария Стефанова по 

Договора за възлагане на управление на БНТ на г-н. Борислав 

Геронтиев. 

СЕМ гласува промените по Договора за възлагане на 

управление на БНТ на г-н. Борислав Геронтиев с девет гласа 

"за". 

Райчо Райков припомни, че не е изравнен статутът на четиримата 

членове на УС на БНТ по отношение на допълнителното материално 

стимулиране. Той предложи на членовете на СЕМ да подпишат 

същите анекси, както и за останалите членове на УС на БНТ. 

СЕМ реши да изравни статутите по отношение на допълнително 

материално стимулиране с девет гласа "за" и възложи на отдел 

"Правен" да изготви анекси към договорите на Паун Цонев и 

Севда Шишманова. 

ПО ТОЧКА "РАЗНИ"; 

Райчо Райков предложи, че по Закона за обществените поръчки, 

във връзка с дейността на Комисията, разгледала, оценила и 

класирала подадените предложения в открития конкурс за възлагане 

на малка обществена поръчка за доставка чрез покупка на един брой 

лек автомобил, трябва да се изплатят възнаграждения. 

След проведеното обсъждане Съветът за електронни медии реши 
и гласува с девет гласа "за" - да бъдат изплатени 
възнаграждения в размер на 30 (тридесет) лева за всеки един от 
членовете на комисията в състав: 

Председател - Димо Карадимов; 

Членове: 

1. Тодор Тодоров 

2. Спаска Янева 

СЕМ възложи на отдел "Правен" да подготви заповед за 
изплащане на възнагражденията и решението да се доведе до 
знанието на отдел "ФСДЧР". 
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СЕМ проведе разговор, че ще предстои заседание, на което ще се 

обсъжда процедурата за избор на генерален директор. Членовете 

на Съвета се обединиха около идеята да обмислят по-обстойно 

предложенията си за процедурни правила. 

Райчо Райков уведоми Съвета, че на следващото заседание (на 

12.07.2004г.), заедно с доц. Райчева ще информират членовете за 

проведената среща в Министерството на финансите във връзка с 

развитието на проекта по програма "ФАР" . 

С това дневният ред бе изчерпан и Райчо Райков закри 

заседанието. 

Приложени документи към Протокол №:59 

1. Писмо от Поля Станчева с приложени творчески биографии и 

декларации на кандидати за утвърждаване на членове на УС на БНР 

с вх.№ 02-00-09 от 06.07.2004г. 

2. Запечатан пик (с печата на СЕМ) с бюлетините от проведеното 

гласуване. 

3. Договор за възлагане на управление на Българска национална 

телевизия. А ^ 
ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ: 

Лилия Райчева Маргарита 

Пешева 

Райна Николова 

Мария Стефанова 

Стефан 

Димитров 

Марко Семов 

Тома Иванов ЮлианаТондева 

Райчо Райков 

Председател 

на СЕМ 
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